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                       0797093704              : عدي خريسات                                                                                                                 الأستاذ 

 بسم الله الرحمن الرحيم 

ي 
 اعةسمدة الامتحان: وحدة التفاضل                                                                            امتحان ف 

 0797093704                                                                        عدي خريساتمعلم المادة : 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــ ـــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :  

f( x) =(3اذا كان  (1 × −5)(x3 +  تساوي :   �́�(𝟎)فإن      (7

 

a) -7                                      b) 21                          c) – 21                      d) 7  

       

f(x) = √𝒙𝟑𝟓اذا كان    (2
 تساوي :      �́�(−𝟏)فإن     

 

3) 
𝟓

𝟑
                                     b)  

−𝟓

𝟑
                          c) 

𝟑

𝟓
                      d) 

−𝟑

𝟓
 

 

 
 :   تساوي   �́�(𝒙)فإن    x 3 F(x) = cاذا كان ( 3      
 

a) 3c2                                       b)  c3                             c)  3c                                                d) c  

 

�́�(𝟐)إذا كان  (  4       = −𝟏 , 𝐠(𝟐) = 𝟑, �́� (𝟐) = 𝟐  𝐟(𝟐) = 𝐟)فان    𝟒 × 𝐠)ˋ(𝟐)   : تساوي 

 

a) -5                                     b) 8                          c) 5                      d) - 8 

 

 تساوي :   pفإن قيمة الثابت   fˋ  27 = (0)وكان  x –x 3  f(x) = p  2 إذا كان ( 5     

a) 27  -                                      b) 27                          c) 3                        d) - 3 
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f(x) = 5𝐜𝐨𝐬إذا كان ( 6    𝟐𝒙   فإنfˋ(x)   : تساوي 

 

a) 10 sin 2x                    b) – 10 sin x                      c) -10 sin 2x                       d) -10 sin 2x 

 

f(t) = 5 𝒔𝒊𝒏𝟑إذا كان ( 7 𝟐𝒕   فإنfˋ(t) تساوي :  

a) 30  𝐜𝐨𝐬 𝟐𝐭 𝐬𝐢𝐧𝟐𝟐𝐭   b) - 𝟑𝟎 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝐭 𝐬𝐢𝐧𝟐𝟐𝐭   c) 5 𝐜𝐨𝐬 𝟐𝐭 𝐬𝐢𝐧𝟐𝟐𝐭    d) -5  𝐜𝐨𝐬 𝟐𝐭 𝐬𝐢𝐧𝟐𝟐𝐭     

 

 تساوي:     �́�(𝐱)فإن    5x -5  f(x) = eاذا كان   ( 8
a) 0                                      b) 5                          c) – 6                      d) -5  

 

 

 

ي : 
ان مما يأنر ي : جد مشتقة كل اقتر

 السؤال الثان 

     1)  f(x) = 𝟕𝒙
𝟏

𝟓  − 𝟒𝒙−𝟓 + 5                        2) f(x) = (𝐱𝟒 + 𝟒𝐱𝟑 + 𝟖) – 7    -   √𝒙 − 𝟒𝒙𝟐𝟔                                  

     3) f(x) =   (𝟐𝐱𝟓 − 𝐱𝟑) 
𝟑

𝟓    +  
𝐱𝟑

𝟐
   +   

𝟑

(𝒙𝟐 + 𝟒𝐱) –𝟒
                           

       4) F(x) = 
𝒙−𝟑 +𝟒𝒙𝟐

(𝟓𝒙+𝟒)𝟓
                                  5) F(x)=(𝒆𝟑𝒙𝟐

) 𝐥𝐧 𝟓𝒙                 

        6) f(x) = 𝒆𝟕𝒙  𝐬𝐢𝐧 𝟓𝒙𝟐                      7) F(x) = (𝒆−𝒙 + 𝑰𝒏 𝐱𝟒 )𝟑 

        8) f(x) = 
√𝐜𝐨𝐬 𝒙

𝒙
                                          9) f(x) = x ( 1 + 3x ) 5  

        10) F(x)=6𝐜𝐨𝐬𝟐 𝟑𝒙                             11) F(x) = 𝐥𝐧 
𝒙𝟐−𝟓

𝟕−𝟑𝒙
 

       12) F(x) = (𝒙𝟓 − 𝟐)
𝟑

(𝟕𝒙𝟐 − 𝟏)−𝟑
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ي عند قيمة 
ان مما يأنر  المعطاه :    xالسؤال الثالث: جد مشتقة كل اقتر

 

1) 𝒚 =  
𝟓

𝟑𝒙
−

𝟕

𝟐𝒙+𝟏
+

𝟔

𝒙𝟐
              ,              x = - 1 

 

2) 𝐲 =  
𝐮𝟑

𝐮+𝟏
  , 𝐮 = (𝐱𝟐 + 𝟏)𝟑              ,         𝐱 = 𝟏 

 

3) y = 𝒆𝟕𝒙 - 𝒆−𝒙                   ,      x=1 

 

4) F(x) = 𝟑 𝐥𝐧 𝒙 -  
𝟏

𝒙
          ,         𝒙 = 𝒆 

 

5) 𝐟(𝐱) =
𝐱𝟐−𝟓

𝟑𝐱+𝟏
              ,               𝐱 = 𝟐 

 

     6) F(x) = (𝒙𝟐 + 𝟐)(√𝒙 + 𝒙)           ,           𝒙 = 𝟒 

 

      7) F(x) = (𝒙 + 𝟑)𝟐 𝒆𝟑𝒙       ,             𝒙 = 𝟐 

 

    8)   𝐲 =  
𝐮𝟑

𝐮+𝟏
     ,      𝐮 = (𝐱𝟐 + 𝟏)𝟑  ,          𝐱 = 𝟏 
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𝑪(𝒕)يمثل الاقتران  السؤال الرابع:  =
𝟐𝒕

𝟑𝒕𝟐+𝟏𝟔
  Cساعة من تناوله حيث  tبعد تركيز مسكن الألم في دم مريض  

 :  𝑴𝒈/𝒎𝑳مقيمة بوحدة  

 
 ؟  tجد معدل تغير تركيز المسكن في دم المريض بالنسبة إلى الزمن   (1

 

 

 

 

 

 

   t=1جد معدل تغير تركيز المسكن في دم المريض عن  (2
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ي 
ي و طالباب  متحانات الوزارة الغاية الرئيسية منه مساعدتك على التعامل معها و  هذا الامتحان يشابه أنظمة ا الأعزاء طلاب 

 تقييم نفسك . 

ح المادة كاملة ما عليك سوى الدخول الى قناتنا على يوتيوب     study stream joللحصول على شر
ً
ي تماما

و بشكل مجاب 

ي و سهل للج
 لكم . خدمة لكم و لضمان ان يكون التعليم مجاب 

ً
 ميع شكرا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   كو يرج  ارسال رسالة للحصول على الإجابة النموذجية و للإجابة على جميع استفسارات

 عدي خريسات  الأستاذ : 

 

https://www.youtube.com/channel/UCuEwpA2qKU-

0zEUKR5YCrKg 

 

https://web.facebook.com/studystreamjo   

 

0797093704 

Odai khresat  

 

https://t.me/studystreamjo 

 

https://www.youtube.com/channel/UCuEwpA2qKU-0zEUKR5YCrKg
https://www.youtube.com/channel/UCuEwpA2qKU-0zEUKR5YCrKg
https://web.facebook.com/studystreamjo
https://t.me/studystreamjo

